



Полёт фантазии от Фёдора Быкова

В этом юбилейном для Прокопьевского муниципального округа году в сельской библиотеке посёлка Школьного стартовал новый арт-проект «Полёт фантазии от Фёдора Быкова».

В ХОДЕ арт-мастерской с одноимённым названием ученики 8 класса местной школы познакомились с биографией и стихами поэта, художника и режиссёра - Фёдора Ивановича Быкова. Школьники узнали, что их известной земляк был участником Великой Отечественной войны, а после возвращения домой долгое время преподавал в школе, руководил народным театром, был творческим человеком.

В практической части мероприятия ребята узнали о силуэтных

рисунках Фёдора Ивановича и, вооружившись ножницами, создали целую коллекцию «быковских» силуэтов. Детские работы пополняют экспозицию в музейной комнате Ф.И. Быкова.

Именно таким людям - наша память и особое внимание в год 100-летнего юбилея Прокопьевского муниципального округа. Творческую встречу организовала участница районного поэтического клуба «Чистые родники», член городского клуба художников им. И. Селиванова Оксана Боронихина.

Школьники получили массу впечатлений от мероприятия, дополнили багаж знаний о выдающихся земляках, ещё раз убедились, насколько богата наша земля талантами.

Виктория ВОЛКОВА.

